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A Hősök, mártírok és áldozatok emléknapján, november 4-én az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács és a Nagyvárad-Olaszi Református Egyházközség szervezésében istentisztelettel
egybekötött megemlékezés keretében tisztelegtek az áldozatot vállalók emléke előtt.

Tőkés László: Krisztus példáját követték, amikor legyőzték félelmüket

A  vasárnap  délelőtti  istentiszteleten  igét  hirdetett  Tőkés  László  várad-olaszi  lelkipásztor,
EP-képviselő,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  elnöke,  aki  kifejtette:  a  szeretet  vezérelte
mindazokat, akik a kockázatok tudatában vállalták sorsukat, és készek voltak életüket áldozni a
hazáért.  Krisztus példáját követték,  amikor legyőzték félelmüket és kiálltak hitük és nemzetük
mellett  –  mutatott  rá  az  igehirdető  arra  bíztatva  a  gyülekezetet,  hogy  a  hősök,  mártírok  és
áldozatok által kijelölt utat követve küzdjék le saját szívükben is a félelmet. A lelkipásztor szerint a
hősök,  mártírok  és  áldozatok  gyásznapja  hitbéli  és  erkölcsi  tanulsággal  szolgál  mindannyiunk
számára.

Az istentisztelet  után Török Sándor,  az Erdélyi  Magyar Nemzeti  Tanács Bihar megyei  elnöke
köszöntötte  az  egybegyűlteket.  Fábián  Enikő  alkalomhoz  illő  szavalata  után  Tallai  Gábor
budapesti történész, a Terror Háza Múzeum projektigazgatója tartott előadást. Meglátása szerint a
megtévesztés és a manipuláció korszakát  éljük,  ami az 1956-os forradalom és szabadságharc
megítélésére is rányomja bélyegét. Fontos, hogy megemlékezzünk hőseinkről, és ne hagyjuk, hogy



mártírok és hősök nélküli, arctalan világ vegyen bennünket körül. Arcot a hősöknek – 1956 hősei
című előadásában Tallai felelevenítette a forradalom előzményeit, bemutatta a sorsfordító napok
eseményeit  és  beszélt  az  ezt  követő  megtorlásokról  is.  Rámutatott  arra,  hogy  az  1989-es
rendszerváltozáskor,  a  harmadik  Magyar  Köztársaság  kikiáltásakor  tulajdonképpen  az  56-osok
győztek. A „pesti srácok” félelmet nem ismerő harca mellett a történész kiemelte a „nagyváradi
srácok”  helytállását  is,  ezáltal  megemlékezve  a  kommunistaellenes  megmozdulások  erdélyi
áldozatairól is.

Az előadást követően a jelenlévők egyperces néma csenddel tisztelegtek a Gulágot túlélő, nemrég
elhunyt Rózsás János emléke előtt,  majd a megemlékezés záróakkordjaként megkoszorúzták a
Várad-Olaszi  templom  kertjében  található  Millecentenáriumi  Emlékművet,  így  adózva  minden
magyar hős, áldozat és mártír emlékének.
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